



Руководитель Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела принял участие в мероприятиях, посвященных Международному Дню защиты детей



1 июня 2018 года руководитель Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области посетил «утренник», посвященный Дню защиты детей, который состоялся в ГБУ СО «Базарно-Карабулакский детский дом-интернат для умственно отсталых детей».

В указанном детском доме-интернате воспитывается и девятилетний Ваня Бубнов, над которым следственное управление взяло шефство с 2009 года. История эта началась с того, что в мае 2009 года в радиозэфире местной радиостанции прозвучала информация о нуждаемости трехлетнего воспитанника Детского дома № 2 города Саратова Вани в детском манеже. Сотрудники следственного управления откликнулись на просьбу. Для малыша был приобретен манеж, ходунки и другие необходимые вещи. Впоследствии Ваня переведен в ГСУ «Орловский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей», а затем в ГСУ СО «Базарно-Карабулакский детский дом-интернат для умственно-отсталых детей», где его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

постоянно навещают сотрудники Базарно-Карабулакского межрайонного следственного отдела.

Сотрудники ведомства, проявляя чуткость и внимательность к состоянию здоровья Вани и остальных детишек, оказали учреждению посильную добровольную помощь в приобретении спортивного инвентаря для воспитанников.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1232686>